



Validity unknown
Digitally signed by
Theodoros Michalopoulos
Date: 2009.03.30 12:35
EET
Reason: I am a blind person
(embedded)
Location: Athens, Ethniko
Typografio

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 14886

30 Δεκεμβρίου 2009

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ο Μ ΕΛΛΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ανώνυμη Εταιρεία» και δ.τ. «Ο Μ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ» και δ.τ. «ΔΑΓ Α.Μ.Ε.» 2
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ Α.Ε.» 3

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ ΒΙΛΛΑ ΓΑΛΗΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ- ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PORTO CARRAS VILLA GALINI S.A.» 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.» 5
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.» 6
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΔΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» 7
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙ ΚΥΔΩΝΙΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 8

- Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΚΡΙΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΙΑΚΡΙΑ Α.Ε.» 9

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

- Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «LM ΓΕΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ -Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και δ.τ. «LM GENERAL FOOD SERVICE» 10
- Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «B.P.S. TELECOM ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και δ.τ. «B.P.S. TELECOM Ε.Π.Ε.» 11
- Τροποποίηση του καταστατικού της Ιδιότυπης Μεταφορικής Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΝΟΣΤΟΣ ΤΡΑΝΣ» - Ι.Μ.Ε.-Ε.Π.Ε. ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 12
- Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΗΛΙΑΚΤΙΣ Ε.Π.Ε.» 13
- Τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «SCARABEO Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης - Εμπορία Ετοιμών Ενδυμάτων» και δ.τ. «SCARABEO ΕΠΕ» 14
- Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΑΛΑΣΠΙΝΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 15
- Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ν. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ - Ν. ΚΑΡΤΣΟΥΝΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «CHE. SLO. GREECE» 16

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση δημοσίευσης της έκθεσης εκτίμησης του ενεργητικού & παθητικού της εταιρείας «ΜΙΚΡΟ-ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟ-ΡΟΗΣ ΓΙΑ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ Ε.Ε.» και δ.τ. «Micro2Gen» 17

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ο Μ ΕΛΛΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ανώνυμη Εταιρεία» και δ.τ. «Ο Μ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 29/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69105/01ΑΤ/Β/09/454 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ο Μ ΕΛΛΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ανώνυμη Εταιρεία» και δ.τ. «Ο Μ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμ. ΕΜ-30597/09 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 12697/2009 πράξη του Συμβολαιογράφου Αθηνών Κυριακούλη Πέτρου Πραστάκου, και διορθώθηκε με την αριθμ. 12727/2009 πράξη του ίδιου Συμβολαιογράφου, με βάση τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 και του Ν.2166/93 όπως ισχύουν.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία:

«Ο Μ ΕΛΛΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ανώνυμη Εταιρεία» και δ.τ. «Ο Μ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» για τις συναλλαγές της εταιρείας με το εξωτερικό η επωνυμία θα αποδίδεται ξενόγλωσσα ως «Ο Μ HELLAS DESTINATION MANAGEMENT COMPANY SA» και με διακριτικό τίτλο «Ο Μ HELLAS SA» ή «Ο Μ HELLAS D.M.C» ή «Ο Μ HELLAS D.M.C SA».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:

1] Οργάνωση και διαχείριση εξειδικευμένων ταξιδιών και ομαδικών εκδρομών και περιηγήσεων στην Ελλάδα και άλλες χώρες (destination management, tour operating).

2] Οργάνωση συνεδρίων και ταξιδιών κινήτρων (incentive groups).

3] Οργάνωση δραστηριοτήτων γενικού τουρισμού και τουρισμού ειδικών ενδιαφερόντων (special interest groups).

4] Παροχή συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε θέματα τουρισμού και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων.

5] Παροχή υπηρεσιών μάρκετιν.

Για την επίτευξη των σκοπών της η εταιρεία μπορεί:

Α] Να ιδρύει θυγατρικές εταιρείες ή επιχειρήσεις και να συγκροτεί κοινοπραξίες με τον ίδιο ή ταυτόσημο ή παρόμοιο σκοπό στην ημεδαπή και στην αλλοδαπή.

Β] Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε άλλη εταιρεία ή επιχείρηση οποιασδήποτε μορφής, λειτουργούσα ή μη με παρεμφερή σκοπό, στην ημεδαπή και στην αλλοδαπή.

Γ] Να ιδρύει υποκαταστήματα ή αντιπροσωπείες οπουδήποτε στην ημεδαπή και στην αλλοδαπή».

Δ] να αντιπροσωπεύει φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με όμοιες ή συναφείς δραστηριότητες και να εμπορεύεται τα προϊόντα τους στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Ποσό και Τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε τριακόσιες χιλιάδες [300.000] ευρώ και καλύπτεται και καταβάλλεται το μισό των εκατόν οκτώ χιλιάδων [108.000] ευρώ δια της εισφοράς του κεφαλαίου της μετατρεπομένης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ο Μ ΕΛΛΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» το δε υπόλοιπο ποσό των εκατόν ενενήντα δύο χιλιάδων [192.000] δια της καταβολής μετρητών από ιδρυτή/μέτοχο/.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Μετοχές - Είδος Μετοχών:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο διαιρείται σε 10.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 30 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31-12-2009.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού:

Το ΔΣ αποτελείται από 3 έως 9 μέλη, που εκλέγονται με 5ετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας η θητεία του οποίου λήγει την 30-6-2010 αποτελείται από τους παρακάτω:

1] Γεώργιο Κιαγιά του Νικολάου και της Δωροθέας, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στην Λευκωσία Κύπρου το έτος 1963, κάτοικο Δροσιάς Αττικής, οδός Δωδεκανήσου αριθμός 4α, κάτοχο του υπ' αριθμ. C 283844 Διαβατηρίου που εκδόθηκε από την Υπηρεσία Μεταναστεύσεως της Λευκωσίας της Κυπριακής Δημοκρατίας στις 16-8-2000 και λήγει στις 16-8-2010, και της με αριθμό 639913/28.7.2009 Κυπριακής Ταυτότητας με αριθμό φορολογικού Μητρώου 065325407 Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 2] Ιόλη Χαρμαντά του Τεύκρου και της Ελένης επιχειρηματίας που γεννήθηκε στην Λευκωσία Κύπρου το έτος 1971, κάτοικος Δροσιάς Αττικής, οδός Δωδεκανήσου αρ. 4α, Κάτοχος του υπ' αριθμ. Σ. 160112/7.2.1996 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Νέας Ερυθραίας με αριθμό φορολογικού Μητρώου 071846788 Αντιπρόεδρος

Και 3] Χρήστο Βάκη του Ιωακείμ και της Γεωργίας, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στην Λευκωσία Κύπρου το έτος 1959, κάτοικο Λευκωσίας Κύπρου, οδός Τρικούπη αριθμός 14, κάτοχο της με αριθμό Ε. 109929 Κυπριακού Διαβατηρίου, που εκδόθηκε στις 17.2.2004 και λήγει στις 17.2.2014 με αριθμό φορολογικού Μητρώου 118021406 Μέλος. Η εταιρεία εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Γεώργιο Κιαγιά του Νικολάου και της Δωροθέας και από την Αντιπρόεδρο Ιόλη Χαρμαντά του Τεύκρου και της Ελένης οι οποίοι έχουν το δικαίωμα να εκπροσωπούν και να δεσμεύουν την εταιρεία ενεργούντες ο κάθε ένας χωριστά και χωρίς την σύμπραξη του άλλου με μόνη την υπογραφή τους.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

α) Τακτικός:

Στυλιανός Ξυδιά του Δημητρίου Ορκωτός ελεγκτής ΑΜ-ΣΟΕ 11571.

β) Αναπληρωματικός:

Ελένη Καπράνη του Ιωάννη Ορκωτός ελεγκτής ΑΜΣΟΕ 20171.

Αγ. Παρασκευή, 29 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ» και δ.τ. «ΔΑΓ Α.Μ.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 30/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69122/01/Β/09/474 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ» και δ.τ. «ΔΑΓ Α.Μ.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμ. 37670/2009 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας προερχόμενης από τη μετατροπή της επιχείρησης με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ» όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 16161 -09/12/2009 πράξη της συμβολαιογράφου ΑΝΤΩΝΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΧΑΡΗ -ΤΣΟΛΑΚΟΥ και τη με αριθμό 16210/29-12-2009 διορθωτική πράξη της ίδιας συμβολαιογράφου με βάση τις διατάξεις των άρθρων 269 και 270 του ΚΔΚ (Ν3463/2006) και τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20, όπως ισχύει:

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία: «ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ» και δ.τ. «ΔΑΓ Α.Μ.Ε.»
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ.

Σκοπός:

Η μονομετοχική ανώνυμη εταιρεία του Δήμου Γαλατσίου θα έχει ως αποκλειστικό σκοπό:

1. την αξιοποίηση της ακίνητης δημοτικής περιουσίας και

2. την εκμετάλλευση των κοινοχρήστων χώρων.

Οι κύριες δραστηριότητες της εταιρείας είναι, ενδεικτικά, οι ακόλουθες:

Η επιχειρησιακή αξιοποίηση κτιρίων, κτημάτων, κληροδοτημάτων και γενικά άλλων δράσεων αξιοποίησης ακίνητης περιουσίας και real estate.

Αξιοποίηση ακινήτων συμπεριλαμβανομένης της αγοράς και εκμετάλλευσης-μίσθωσης εμπορικά αξιοποιήσιμων δημοτικών και μη ακινήτων, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται το ισόγειο κυλικείο του Δημαρχιακού Μεγάρου και όλοι οι εκμισθούμενοι χώροι που βρίσκονται εντός του Αλσους Βείκου και συγκεκριμένα:

α) τον στεγασμένο χώρο των 432 τ.μ. που αποτελεί το ζαχαροπλαστείο-αναψυκτήριο του Άλσους β) τον χώρο εμβαδού 8,14 τμ και μία αποθήκη εμβαδού 2,55, τμ με πρόσοψη τα ανοικτά γήπεδα Καλαθοσφαίρισης του Δημοτικού γυμναστηρίου

γ) τον χώρο εμβαδού 7,28 τμ δίπλα από το κτίριο των αποδυτηρίων με πρόσοψη προς τις κερκίδες του γηπέδου ποδοσφαίρου

δ) τον χώρο διαστάσεων 3,78 τμ εντός του κλειστού Γυμναστηρίου

ε) την αίθουσα 72 τμ του Κολυμβητηρίου, με όλους τους βοηθητικούς χώρους της και τον υπαίθριο χώρο απιφάνειας 180 τμ

- Εκμετάλλευση χώρων στάθμευσης, συμπεριλαμβανομένων υπέργειων και υπογείων σταθμών.

- Αξιοποίηση και διαχείριση χώρων κοινωνικών δραστηριοτήτων (όπως Αθλητικοί χώροι Υπαίθριες Εγκαταστάσεις Αναψυχής κλπ.) για την ίδια ή για λογαριασμό άλλων Δημοτικών δομών.

- Η υλοποίηση και εκμετάλλευση πολιτιστικών, αθλητικών, τουριστικών, ψυχαγωγικών, ξενοδοχειακών και άλλων υποδομών και επενδύσεων απ' ευθείας ή και σε συνεργασία με άλλους φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

- Η κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των δημοτικών υπηρεσιών και οργανισμών, λαμβάνοντας υπόψη τη φύση και το είδος των αναγκών τους και βελτιώνοντας τη σχέση κόστους και ωφέλειας

- Η εκμετάλλευση των κοινόχρηστων χώρων, πεζοδρομίων πλατειών, πρασιών κλπ και η ανάπτυξη της υπαίθριας διαφημιστικής ύλης.

- Η επανεκτίμηση, διαχείριση και εκμετάλλευση ακίνητης

περιουσίας του Δήμου ή επενδυτικής συμμετοχής του Δήμου, μέσω επενδυτικών σχημάτων (περιλαμβάνει: ιδιωτικά ακίνητα εταιρείας προς εμπορική αξιοποίηση, δημοτικά κοινοφελή κτήρια & κοινόχρηστες εκτάσεις, κληροδοτήματα).

- Η Διαχείριση των Διαθεσίμων που προκύπτουν από την Διαχείριση της Ακίνητης Περιουσίας

- Προώθηση νέων μορφών συνεργασίας, για την Αξιοποίηση της Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου αλλά και συμμετοχή σε σχετικά σχήματα αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας ανεξαρτήτου Περιοχής, με μορφές όπως των Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα.

- Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς άλλους Δήμους της χώρας και λοιπούς Οργανισμούς και Ιδιώτες, σε θέματα διαχείρισης και αξιοποίησης ακινήτων και γενικότερα διαχείρισης ακίνητης περιουσίας.

- Η καταγραφή των νομικών, πολεοδομικών και εμπορικών χαρακτηριστικών των ακινήτων και αποτύπωσης αυτών σε Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών που θα παρέχει άμεση και ολοκληρωμένη εικόνα της γεωγραφικής θέσης των δημοτικών ακινήτων στην περιοχή αναφοράς, καθώς και οποιαδήποτε άλλη διαθέσιμη πληροφορία που συνδέεται με το εκάστοτε ακίνητο. Η καταγραφή και ταξινόμηση της δημοτικής ακίνητης περιουσίας (νομικά, τεχνικά, πολεοδομικά στοιχεία.

- Διαχείριση του Στεγαστικού Προγράμματος του Δήμου και των Επιχειρήσεών του.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 92.500 ευρώ καταβλητέο από το μοναδικό μέτοχο της εταιρείας του Δήμου Γαλατσίου ως εξής:

Α) Με εισφορά της καθαρής θέσης κατά την 30/11/2009 της μετατρεπόμενης βάσει των διατάξεων του ΚΝ 2190/20 και του Ν. 3463/2006 αμιγούς δημοτικής επιχείρησης με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ», ποσού ενενήντα δύο χιλιάδων τετρακοσίων ενενήντα επτά και 0,77 (92.497,77) ευρώ βάσει της από 17.12.2009 Έκθεσης Εκτίμησης της Επιτροπής του άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920 και

Β) Με εισφορά μετρητών ποσού δύο και 0,23 (2,23) ευρώ, άμεσα με την νόμιμη σύσταση της εταιρείας.

Μετοχές - Είδος Μετοχών: 925 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία έναρξης και λήξης της Εταιρικής Χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31/12/2010.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού:

Το Δ.Σ. αποτελείται από 7 μέλη με τετραετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, η θητεία του οποίου λήγει την 30/06/2011 αποτελείται από τους παρακάτω:

1) ΤΣΙΠΟ ΚΥΡΙΑΚΟ, του Αποστόλου και της Βιολέτας, Δήμαρχο Γαλατσίου, κάτοικο ομοίως, οδός Γαλακιδών 8 ο οποίος γεννήθηκε στον Άγιο Λαυρέντιο Μαγνησίας το 1952, ΑΤ: ΑΖ 118920 ΑΦΜ 023368417, ως Πρόεδρο Δ.Σ.

2) ΚΟΚΚΑΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, του Επαμεινώνδα και της Βαρβάρας, Δημοτικό Σύμβουλο, κάτοικο Γαλατσίου Οδός Τεώ αριθμ. 109, ο οποίος γεννήθηκε το 1957, ΑΤ: ΑΒ 034886 ΑΦΜ 030402976, ως μέλος Δ.Σ.

3) ΚΟΜΠΟΤΗ ΙΩΑΝΝΗ του Αλεξάνδρου και της Βαρβάρας, ο οποίος γεννήθηκε το 1969, κάτοικος Γαλατσίου, οδός Καβ-

- βαδία αριθμ. 8 ΑΤ: Χ 198106 ΑΦΜ 045146961 ως μέλος Δ.Σ.
- 4) ΚΑΠΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, του Αθανασίου και της Λαμπρινής, ο οποίος γεννήθηκε το 1957, κάτοικος Γαλασίου, οδός Ξάνθου, ΑΤ: Ξ 082512, ΑΦΜ 026828090, ως μέλος Δ.Σ.
- 5) ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, του Ανδρέα και της Καλλιόπης, κάτοικο Γαλασίου, οδός Ζήνωνος αριθμ. 7, τραπεζικός υπάλληλος, ΑΤ: Ρ-123584 ΑΦΜ 013624086, ως μέλος Δ.Σ.
- 6) ΚΟΡΡΕ ΜΑΡΙΑ του Βασιλείου και της Κούλας, η οποία γεννήθηκε το 1950, κάτοικος Γαλασίου, οδός Ηπείρου αριθμ. 23, ΑΤ: Ρ-051536 ΑΦΜ 035226038, ως μέλος Δ.Σ.
- 7) ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΑΜΠΡΟ, του Βαίου και της Μαρίας, κάτοικο Γαλασίου Αττικής, οδός Αρτέμιδος αριθμ. 19α, Συνταξιούχος, ΑΤ: Π 680953 ΑΦΜ 007198553, ως μέλος Δ.Σ.

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Την 28/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69103/71/Β/09/15 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμ. 42862/28-12-2009 Απόφαση του Νομάρχη Λασιθίου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 10295 -22/12/2009 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου Αγίου Νικολάου Πελαγίας Πλεξουσάκη Σπανάκη.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία:

«ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΝΙΚ. ΣΓΟΥΡΟΣ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νομού Λασιθίου Κρήτης.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Η εμπορία ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών και λοιπών οικιακών συσκευών και μικροσυσκευών και εξαρτημάτων αυτών.

β) Η εμπορία επίπλων οικιακής και επαγγελματικής χρήσης και συναφών ειδών.

γ) Η εμπορία ανταλλακτικών αυτοκινήτων.

δ) Η εμπορία ειδών ένδυσης.

ε) Η ίδρυση και λειτουργία εμπορικών καταστημάτων πάσης φύσεως.

ζ) Η εισαγωγή, εμπορία και αντιπροσώπευση καθώς και η επισκευή των παραπάνω ειδών.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, στο εσωτερικό ή το εξωτερικό.

γ) Να ιδρύει γραφεία, υποκαταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε και

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 300.000,00 ευρώ καταβλητέο κατά ποσό 68.327,98 με τη σφωρά σε είδος λόγω μετατροπής της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΣΓΟΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.Ε.», σύμφωνα με την έκθεση 31-12-2008 του ορκωτού ελεγκτή Λογιστή Σ.Ο.Λ. Α.Ε. Παντελή Παπαϊωάννου και κατά ποσό 231.672,02 με καταβολή μετρητών.

Μετοχές - Είδος Μετοχών: 10.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 30 ευρώ η κάθε μία. Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31/12/2010.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού:

Από 3-7 μέλη με 5/ετη θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:

Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν.2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. Ιωάννης Σγουρός του Νικολάου και της Μαρίας, που γεννήθηκε στις 16-04-1967 στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου Κρήτης, όπου και κατοικεί, στην περιοχή Γλύματα, έμπορο, Έλληνας υπήκοος, κάτοχος του υπ' αριθμό Φ.294408/14-08-2001 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τ.Α Αγίου Νικολάου Λασιθίου και με Α.Φ.Μ 053174289 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Νικόλαος Σγουρός του Ιωάννου και της Σοφίας, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στις 04-10-1941 στην Κριτσά Λασιθίου Κρήτης, όπου και κατοικεί, Έλληνας υπήκοος, κάτοχος του υπ' αριθμό Γ.134055/10-07-1961 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας της Υ.Χ Αγίου Νικολάου και με Α.Φ.Μ 007655916 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου Αντιπρόεδρος.

3. Παναγιώτης Καραγεωργόπουλος του Κωνσταντίνου και της Μαρίας, ελεύθερος επαγγελματίας, που γεννήθηκε στις 30-08-1967 στην Αθήνα και κατοικεί στην Ελούντα Λασιθίου Κρήτης, Έλληνας υπήκοος, κάτοχος του υπ' αριθμό Ν. 121167/27-04-1983 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του ΛΑ' Παραρτήματος Ασφάλειας Αθηνών και με Α.Φ.Μ 044637008 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου μέλος.

4. Γεωργία Γιαχνάκη του Σπυρίδωνος και της Μαρίας, ιδιωτική υπάλληλος, που γεννήθηκε στις 13-10-1983 στο Ηράκλειο Κρήτης και κατοικεί στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου Κρήτης, Ελληνίδα υπήκοος, κάτοχο του υπ' αριθμό Φ.294010/30-01-2001 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τ.Α Αγίου Νικολάου και με Α.Φ.Μ 110325038 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου μέλος.

5.- Μαρία Κατρίνη του Κωνσταντίνου και της Ασπασίας, ιδιωτική υπάλληλος, που γεννήθηκε στις 20-11-1977 στο Ηράκλειο Κρήτης και κατοικεί στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου Κρήτης, στην περιοχή «Ξηρόκαμπος», Ελληνίδα υπήκοος, κάτοχο του υπ' αριθμό Ρ.399741/15-04-1994 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τ.Α Αγίου Νικολάου και με Α.Φ.Μ 077224986 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου μέλος.

Εξαιρετικά η θητεία του Ιου Διοικητικού Συμβουλίου λήγει με την σύγκληση της 1ης τακτικής Συνέλευσης των Μετόχων την 30/06/2011.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Εάν ο ετήσιος κύκλος εργασιών της εταιρείας υπερβεί το ένα εκατομμύριο (1.000.000) ευρώ, ο έλεγχος της πρώτης εταιρικής χρήσης θα γίνει από τους κατωτέρω ελεγκτές:

α) Τακτικοί:

1) Νικόλαος Κολιαράκης του Γεωργίου και της Αναστασίας, που γεννήθηκε στην Μήλο Κυκλάδων το έτος 1930, κάτοικος Πειραιά, οδός Σουλίου 22, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε,

με Α.Δ.Τ Α 761080/61 και αριθμό αδείας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος 16889/4-11-92 και

2) Κωνσταντίνος Αποστολάκης του Γρηγορίου, λογιστής, που γεννήθηκε στις 06-06-1953 στην Κριτσά Λασιθίου Κρήτης και κατοικεί στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου, Πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών Αθηνών [Α.Σ.Ο.Ε.Ε], με αριθμό 9996013614 αδείας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος, κάτοχος του υπ' αριθμό ΑΒ.964417/22-12-2006 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Α.Τ Αγίου Νικολάου.

β) Αναπληρωματικού ορίζονται οι:

1) Εμμανουήλ Αικατερινάκης του Κωνσταντίνου και της Ευδοξίας, λογιστής, που γεννήθηκε στις 25-01-1960 στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου και κατοικεί στον Άγιο Νικόλαο επίσης, Πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών Αθηνών [Α.Σ.Ο.Ε.Ε], με αριθμό 9996038711 αδείας ασκήσεως Οικονομολογικού επαγγέλματος, κάτοχος του υπ' αριθμό ΑΕ.464576 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τ.Α Αγίου Νικολάου και με Α.Φ.Μ 031608779 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου και

2) Γεώργιος Στάμος του Χρήστου και της Αγορίτσας, που γεννήθηκε το έτος 1957 στα Λεπιανά Άρτας, κάτοικος Αγίου Νικολάου Λασιθίου Κρήτης, στην περιοχή «Χαβάνια», κάτοχος του υπ' αριθμό ΑΒ. 964241/21-11-2006 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τ.Α Αγίου Νικολάου και με Α.Φ.Μ 027330351 της Δ.Ο.Υ Αγίου Νικολάου. Οικονομολόγος, Πτυχιούχος Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών Αθηνών [Α.Σ.Ο.Ε.Ε] και με αριθμό 119/05-09-2005 αδείας ασκήσεως Οικονομολογικού επαγγέλματος.

Αγ. Νικόλαος, 28 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη
ΑΘΗΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ ΒΙΛΛΑ ΓΑΛΗΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ- ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PORTO CARRAS VILLA GALINI S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 3/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 02/12/2009 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ ΒΙΛΛΑ ΓΑΛΗΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PORTO CARRAS VILLA GALINI S.A.» και αριθμό Μητρώου 50011/01ΝΤ/Β/01/239, σύμφωνα με το οποίο αποφασίσθηκε η επαναφορά του Μετοχικού Κεφαλαίου στο ποσό του 1.100.000 €, λόγω μη συμμετοχής των μετόχων στη αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου που αποφασίσθηκε από την τακτική Συνέλευση των μετόχων στις 30/6/2009 κατά το ποσό των 2.400.000 €, και την σχετική τροποποίηση του άρθρου 6 του καταστατικού ως ακολούθως:

Άρθρο 6

με απόφαση του Δ.Σ της εταιρείας στις 2/12/2009 λόγω μη συμμετοχής κανενός μετόχου στην αποφασισθείσα αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου από τη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/6/2009 επαναφέρει το μετοχικό κεφάλαιο στο πριν την ανωτέρω απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης ποσό.

Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε ένα εκατομμύριο εκατό χιλιάδες (1.100.000) ευρώ και δι-

αιρείται σε εκατόν δέκα χιλιάδες (110.000) κοινές ανώνυμες μετοχές των δέκα (10) Ευρώπη κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 28 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 22/12/09 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.» και αριθμό Μητρώου 57813/01/Β/04/539 που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΑΙΩΝ.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2008.

2) Το από 30/6/2009 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1-1/31-12-2009 οι εξής:

- α) Τακτικοί:
ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ ΑΜΟΕ 9993028141.
- β) Αναπληρωματικοί:
ΧΡΙΣΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΟΕ 997031198.

Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Μ. ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΗ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 22/12/09 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΜΚΟ Ανώνυμη Εμπορική Κτηματική και Βιομηχανική Εταιρεία» και δ.τ. «ΓΕΜΚΟ Α.Ε.Β.Ε.» και αριθμό Μητρώου 57813/01/Β/04/539 που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΩΝ.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30/6/2008 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση 1-1/31-12-2008 οι εξής:

- α) Τακτικοί:
ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΗΛΙΑΣ ΑΜΟΕ 9993028141.
- β) Αναπληρωματικοί:
ΧΡΙΣΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΟΕ 997031198.

Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Μ. ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΗ

(7)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΔΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 23/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30/11/2009 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΔΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» και με αριθμό Μητρώου 31124/01/Β/94/227, που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΑΙΩΝ με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου 96.000,00 ευρώ που αποφασίσθηκε από την Γενική Συνέλευση στις 30/06/2009.

Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

(8)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙ ΚΥΔΩΝΙΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28/12/2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30/06/2007 πρακτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 01/07/2007 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙ ΚΥΔΩΝΙΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 3920/01/Β/86/3918 που εδρεύει στο Δήμο ΑΘΗΝΑ (Μέρλιν 3) από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. με 5ετή θητεία, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

(α) Ελευθερία Αρβανιτάκη του Παναγιώτη και της Δωροθέας, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1957, κατοικεί στο Παλαιό Ψυχικό Αττικής (οδός Κοντολέοντος αριθμ 15) έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Π 680534/1991 που εκδόθηκε από το ΚΘ' Παράρτημα Ασφαλείας Αθηνών, ΑΦΜ 019196213 και είναι Έλληνας υπήκοος με Ελληνική ιθαγένεια, Πρόεδρος.

(β) Ιωάννης Φώσκολος του Μάρκου που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1959, δικηγόρος, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Ομήρου αρ. 51) έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας Χ 000483/13-12-2001 που εκδόθηκε από το Α.Τ. Αγίου Δημητρίου Αττικής, ΑΦΜ 030077038 και είναι Έλληνας υπήκοος με Ελληνική ιθαγένεια, Μέλος.

(γ) Ζωή Σίψα ίου Ευαγγέλου, που γεννήθηκε ίο έτος 1975 στη Λαμία, δικηγόρος, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Κάλβου αρ. 133 - 135) έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας Σ 982505/30-05-1997 που εκδόθηκε από το Τ.Α. Λαμίας, ΑΦΜ 047809873 και είναι Έλληνας υπήκοος με Ελληνική Ιθαγένεια, Μέλος.

Την εταιρεία θα εκπροσωπεί και δεσμεύει με την υπογραφή της η πρόεδρος του Δ.Σ. Ελευθερία Αρβανιτάκη άλλως το μέλος που εγγράφως θα εξουσιοδοτηθεί από αυτήν.

Αθήνα, 28 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΒΑΙΟΣ

(9)
Ανακοίνωση διαγραφής από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΚΡΙΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΔΙΑΚΡΙΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 23-12-2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, η διαγραφή από το Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΚΡΙΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΔΙΑΚΡΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 56491/01ΑΤ/Β/04/117, που εδρεύει στο Δήμο ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Αττικής, μετά τη λήξη εκκαθάρισης, όπως προκύπτει από το πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 12/12/2009.

Αγ. Παρασκευή, 23 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(10)
Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «LM ΓΕΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ -Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και δ.τ. «LM GENERAL FOOD SERVICE».

Με το υπ' αριθμ. 20109/28-12-2009 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Αθηνών Ιορδάνας Αλεξάνδρου Μορφονιού που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό γενικό 21892 και ειδικό 6670 οι Ζαχαρίας Λάμπρος του Γεωργίου και της Υπαπαντής και Ιωάννης Μανουσαρίδης του Βασιλείου και της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ συνέστησαν εκ μετατροπής της ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «Ζ. ΛΑΜΠΡΟΣ-Ι.ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ Ο.Ε.» Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «LM ΓΕΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ -Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και το διακριτικό τίτλο «LM GENERAL FOOD SERVICE».

ΕΔΡΑ: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αγίων Αναργύρων Αττικής -Μαυρομιχάλη αρ. 31 & Βασιλέως Αλεξάνδρου 45.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της εταιρείας είναι αόριστη.

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εταιρείας είναι οι τροφοδοσίες πλοίων, εστιατορίων, νοσοκομείων, εισαγωγές, εξαγωγές, ενδοκοινοτικές αποκτήσεις, ενδοκοινοτικές παραδώσεις, η παραγωγή, διανομή, εμπορία, χονδρική και λιανική πώληση ειδών διατροφής ελαίων, οίνων, ειδών εστίασης, χαρτικών απορρυπαντικών και συναφών προϊόντων. Η εν γένει αντιπροσωπεία καθώς και χονδρική και λιανική πώληση τυποποιημένων ειδών διατροφής, κατεψυγμένων και μη, ελαίων, απορρυπαντικών και χαρτικών. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, να μετέχει σε άλλες εταιρείες οιασδήποτε μορφής που έχουν το ίδιο ή παρεμφερή σκοπό. Η εταιρεία δύναται να συμμετέχει σε εταιρείες ομόρρυθμες, ετερόρρυθμες, ΕΠΕ και ΑΕ με οποιαδήποτε εταιρική ιδιότητα, καθώς και να συμμετέχει, εκπροσωπεί, συνεργάζεται ή συγχωνεύεται με άλλες επιχειρήσεις ήδη υφιστάμενες, ή που πρόκειται να συσταθούν στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, και οι οποίες επιδιώκουν τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό με αυτόν της παρούσης εταιρείας.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε

10.000,00 ευρώ, διαιρούμενο 100 εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 100,00 ευρώ το καθένα, το οποίο κατέβαλαν οι εταίροι στο ταμείο της εταιρείας ως εξής:

α) Ο εταίρος Ζαχαρίας Λάμπρος του Γεωργίου εισφέρει το 50% και σε μετρητά 5.000,00 ευρώ στο ταμείο της εταιρείας προς συμπλήρωση του ποσού συμμετοχής του στην εταιρεία και λαμβάνει 50 εταιρικά μερίδια.

β) Ο εταίρος Ιωάννης Μανουσαρίδης του Βασιλείου εισφέρει το 50% και σε μετρητά 5.000,00 ευρώ στο ταμείο της εταιρείας προς συμπλήρωση του ποσού συμμετοχής του στην εταιρεία και λαμβάνει 50 εταιρικά μερίδια.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ: Διαχειριστές της εταιρείας ορίζονται από κοινού οι Λάμπρος Ζαχαρίας του Γεωργίου και Ιωάννης Μανουσαρίδης του Βασιλείου.

Αθήνα, 28 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΙΟΡΔΑΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΟΡΦΟΝΙΟΥ

(11)

Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «B.P.S. TELECOM ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και δ.τ. «B.P.S. TELECOM Ε.Π.Ε.».

Με το με αριθμό 8.550/10-12-2009 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Αθηνών Αγγελικής Πέρσας Μιχαήλ Παντουβάκη, που έχει δημοσιευτεί στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό Γενικό 21594/2009 και ειδικό 6591 την 28/12/2009, τροποποιήθηκε το καταστατικό της «B.P.S. TELECOM ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «B.P.S. TELECOM Ε.Π.Ε.», με έδρα το Δήμο Καλλιθέας Αττικής, επί της οδού Κρέμου 112, με Α.Φ.Μ. 998707260, Δ.Ο.Υ. Α' Καλλιθέας.-

Ειδικότερα: Α) αυξήθηκε το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας, κατά πενήντα οκτώ χιλιάδες τριακόσια πενήντα (58.350) ευρώ, με την έκδοση χιλίων εννιάκοσίων σαράντα πέντε (1.945) νέων εταιρικών μεριδίων, ονομαστικής αξίας τριάντα (30) ευρώ το καθένα, στην οποία αύξηση του κεφαλαίου οι εταίροι μετέχουν αναλογικά με την αρχική συμμετοχή τους στο εταιρικό κεφάλαιο, και τροποποιήθηκε το σχετικό άρθρο 5 του καταστατικού το οποίο θα έχει από σήμερα ως εξής:

Άρθρο 5ο

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ

Το κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ενενήντα οκτώ χιλιάδες τετρακόσια (98.400), το οποίο κατά ρητή δήλωση και βεβαίωση των συμβαλλομένων έχει καταβληθεί ολόκληρο στο εταιρικό ταμείο και διαιρείται σε τρεις χιλιάδες διακόσια ογδόντα (3.280) εταιρικά μερίδια ονομαστικής αξίας εκάστου τριάντα (30) ευρώ Η μερίδα συμμετοχής του κάθε συμβαλλόμενου, πάνω στο κεφάλαιο έχει ως εξής:

1) Ο Παναγιώτης Σιώτος του Πέτρου συμμετέχει στην εταιρεία με μια μερίδα συμμετοχής αποτελούμενη από δύο χιλιάδες εξακόσια είκοσι τέσσερα (2.624) εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα (30) ευρώ το καθένα, ήτοι συνολικής αξίας εβδομήντα οκτώ χιλιάδων επτακοσίων είκοσι (78.720) ευρώ.

2) Η Βαρβάρα Σταγώνη του Σπυρίδωνος συμμετέχει στην εταιρεία με μια μερίδα συμμετοχής αποτελούμενη από εξακόσια πενήντα έξι (656) εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα (30)

ευρώ το καθένα, ήτοι συνολικής αξίας δέκα εννέα χιλιάδων εξακοσίων ογδόντα (19.680) ευρώ.

Β) Επεκτάθηκαν οι εταιρικοί σκοποί και τροποποιήθηκε το σχετικό άρθρο 2 του καταστατικού,

Γ) Διορθώθηκε η επωνυμία της εταιρείας και του διακριτικού τίτλου και τροποποιήθηκε το σχετικό άρθρο 1 του καταστατικού, το οποίο θα έχει από σήμερα ως εξής:

Άρθρο 1ο

ΣΥΣΤΑΣΗ -ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Συνιστάται με το παρόν Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία: «B.P.S. TELECOM ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «B.P.S. TELECOM Ε.Π.Ε.». Για τις σχέσεις της εταιρείας με την αλλοδαπή, η επωνυμία της εταιρείας θα αποδίδεται με λατινικούς χαρακτήρες.

Δ) Κωδικοποιήθηκε το καταστατικό της εταιρείας, σε ενιαίο κείμενο.

Αθήνα, 28 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΕΡΣΑ ΠΑΝΤΟΥΒΑΚΗ

(12)

Τροποποίηση του καταστατικού της Ιδιούτης Μεταφορικής Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΝΟΣΤΟΣ ΤΡΑΝΣ» - Ι.Μ.Ε.-Ε.Π.Ε. ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ».

Με την υπ' αριθ. 15636/2009 πράξη της συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΜΑΡΙΑΣ ΣΥΛΛΑΙΟΥ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, η οποία εγκρίθηκε σε σχέδιο με την υπ' αριθ. πρωτοκ. 115360/2009 απόφαση της Διεύθυνσης Μεταφορών-Επικοινωνιών Δυτικής Θεσσαλονίκης και δημοσιεύθηκε στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, τροποποιήθηκε το καταστατικό της παραπάνω εταιρείας ως εξής:

1. Ο εταίρος ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ του Γεωργίου συμμετέχει στην εταιρεία με τον υπ' αριθ. κυκλ. ΙΑΕ 5345 ελκυστήρα, μικτού βάρους 18.000 χγμ. Και το αντίστοιχο, υπ' αριθ. κυκλ. Ρ 3 8389 επικαθήμενο, μικτού βάρους 32.000 χγμ., συνολικού μικτού βάρους, σε ζεύξη, 40.000 χγμ., κατόπιν διασπάσεως του υπ' αριθ. κυκλ. ΙΑΕ 5345 Φ.Δ.Χ. αυτοκινήτου, ελκυστήρα με επικαθήμενο, μικτού βάρους 40.000 χγμ.

2. Το εταιρικό κεφάλαιο δεν μεταβλήθηκε και σήμερα ανέρχεται στο ποσό των 480,00 ευρώ, διαιρούμενο σε 160 εταιρικά μερίδια, αξίας του καθενός 3,00 ευρώ.

Θεσσαλονίκη, 28 Δεκεμβρίου 2009

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ. ΚΕΠΠΑΣ

(13)

Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΗΛΙΑΚΤΙΣ Ε.Π.Ε.».

Της υπ' αριθμ. 11299/2009 πράξης της συμβολαιογράφου Αλεξανδρούπολης ΣΜΑΡΩΣ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ η ως άνω πράξη αφορά το υπ' αριθμ. 8101/2007 καταστατικό (εταιρικό) της συμ/φου Αλεξ/πολης Σμαρώς Καρυωτάκη της εδρεύουσας στην Αλεξανδρούπολη Ε.Π.Ε. με την επωνυμία «ΗΛΙΑΚΤΙΣ Ε.Π.Ε.», στο οποίο αυξάνεται το εταιρικό κεφάλαιο από 150.000,00 € σε 282.000,00 € ήτοι κατά 132.000,00 € τροποποιημένου του άρθρου 5 του καταστατικού.

Αλεξανδρούπολη, 24 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΣΜΑΡΩ Χ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ

(14)
Τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «SCARABEO Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης - Εμπορία Ετοίμων Ενδυμάτων» και δ.τ. «SCARABEO ΕΠΕ».

Με την υπ' αριθμ. 1588/28.12.2009 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Πουλχερίας Αρ. Οικονομίδου, που καταχωρήθηκε νόμιμα στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών στις 30.12.2009 με αύξ. αριθμούς Γενικό 21889 και Ειδικό 6669 επήλθαν οι κάτωθι μεταβολές στο καταστατικό της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «SCARABEO Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης - Εμπορία Ετοίμων Ενδυμάτων» και τον διακριτικό τίτλο «SCARABEO ΕΠΕ», που εδρεύει στο Νέο Ψυχικό, οδός Ψυχάρι αριθμ. 1, η οποία συνεστήθη και λειτουργεί νόμιμα με το υπ' αριθμ. 744/8.4.2003 συμβόλαιο [καταστατικό] της Συμβολαιογράφου Αθηνών Βασιλικής Ι. Χαντζοπούλου, που καταχωρήθηκε νόμιμα στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών στις 11.4.2003 με αύξ. αριθμούς Γενικό 4892 και Ειδικό 1440, ως προς τα εξής:

α) αυξήθηκε το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά το ποσό των πενήντα δύο χιλιάδων πεντακοσίων [52.500,00] ευρώ με την έκδοση χιλίων επτακοσίων πενήντα [1.750] νέων εταιρικών μεριδίων, ονομαστικής αξίας τριάντα [30,00] ευρώ εκάστου, καταβληθέν σε μετρητά αναλογικά από τους εταίρους της εταιρείας. Έτσι μετά την ως άνω αύξηση το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται συνολικά στο ποσό των εβδομήντα χιλιάδων πεντακοσίων (70.500) ευρώ, διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες τριακόσια πενήντα (2.350) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας τριάντα (30) ευρώ εκάστου και με συμμετοχή σε αυτό των εταίρων της:

α) του Δημητρίου Γαλαίου του Γεωργίου με μία [1] μερίδα συμμετοχής από χίλια εκατόν εβδομήντα πέντε [1.175] εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων πενήντα (35.250) ευρώ και

β) του Νικολάου Γαλαίου του Γεωργίου με μία [1] μερίδα συμμετοχής από χίλια εκατόν εβδομήντα πέντε [1.175] εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων πενήντα (35.250) ευρώ.

β) τροποποιήθηκε το άρθρο -5- του καταστατικού της εταιρείας που αφορά το εταιρικό κεφάλαιο και την συμμετοχή των εταίρων σ' αυτό και

γ) κωδικοποιήθηκε το καταστατικό της εταιρείας σε ένα ενιαίο κείμενο με όλες τις τροποποιήσεις αυτού.

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΠΟΥΛΧΕΡΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ

(15)
Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΑΛΑΣΠΙΝΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Δια του υπ' αριθμ. 17.709/27.11.2000 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Αικατερίνης Ζαχαρία - Μπασούκου που κατα-

τέθηκε στο Πρωτοδικείο Αθηνών με αριθμό γενικό 316 και ειδικό 66 (2001) λύεται η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΑΛΑΣΠΙΝΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τίθεται σε εκκαθάριση.

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2009

ΜΑΛΑΣΠΙΝΑΣ Ε.Π.Ε.

(16)
Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ν. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ - Ν. ΚΑΡΤΣΟΥΝΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «CHE. SLO. GREECE».

Με την υπ' αριθμ. 7960/28-12-2009 Συμβολαιογραφική Πράξη της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΙΩΑΝΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΜΑΝΟΥ, που νόμιμα καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Ε.Π.Ε. του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης με αύξοντα αριθμό 1335/29-12-2009 και αριθμό Μητρώου 1427 και με την από 31-08-1995 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ν. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ - Ν ΚΑΡΤΣΟΥΝΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με τον διακριτικό τίτλο «CHE. SLO. GREECE» προβαίνουν στην πρόωρη λύση της εταιρείας δηλώνοντας ακόμη ότι δεν προέκυψε ζημία ή κέρδος όπως προκύπτει από τον από 31-8-1995 ισολογισμό εκκαθάρισεως της εταιρείας. Εκκαθαριστής αυτής ορίζεται με το παρόν και ο εκ των εταίρων Νικόλαος Καρτσούνας ο οποίος δεσμεύει και εκπροσωπεί την εταιρεία.

Θεσσαλονίκη, 29 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΙΣΤΟΜΑΝΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(17)
Ανακοίνωση δημοσίευσης της έκθεσης εκτίμησης του ενεργητικού & παθητικού της εταιρείας «ΜΙΚΡΟ-ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟ-ΡΟΗΣ ΓΙΑ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ Ε.Ε.» και δ.τ. «Micro2Gen».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Ανακοινώνεται η δημοσίευση της από 17.12.2009 έκθεσης εκτίμησης της επιτροπής του άρθρου 9 του ΚΝ 2190/1920, ως ισχύει, σύμφωνα με την οποία κατά την 11.12.2009 η αξία του ενεργητικού της εταιρείας «ΜΙΚΡΟ-ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΙΚΡΟ-ΡΟΗΣ ΓΙΑ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ Ε.Ε.» και δ.τ. «Micro2Gen» ανήλθε στο ποσό των 133,12€, του παθητικού της σε 0 € και η καθαρή της θέση στο ποσό των 133,12 €, προκειμένου να μετατραπεί αυτή σε Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης.

Αγ. Παρασκευή, 22 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ



* 1 1 1 4 8 8 6 3 0 1 2 0 9 0 0 0 8 *